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          Традиційно щорічно, наприкінці жовтня відзначається День заснування 

кафедри правознавства та започаткування вищої юридичної освіти в славетному 

Запорізькому краї. 2021 рік у цьому контексті є особливим – 30-річчя 

юридичного факультету Запорізького національного університету припадає на 

рік святкування Україною 30-річчя Незалежності. 

          За час свого існування зазначений навчально-науковий структурний 

підрозділ уславленого вишу став справжнім флагманом юридичної освіти та 

науки нашої держави, одним із провідних та затребуваних центрів підготовки 

висококваліфікованих і конкурентоспроможних правників. Випускниками 

факультету є понад вісім тисяч фахівців, які гідно представляють свою alma 

mater в органах державної влади та місцевого самоврядування, в правоохоронних 

та судових органах, у бізнес-структурах та в інших сферах юридичної практики. 

Всіх їх об’єднує глибина отриманих знань, високе почуття громадянського 

обов’язку, спрямованість на пошук оптимальних варіантів вирішення правових 

спорів, орієнтація на досягнення балансу загальнодержавних, регіональних, 

групових, індивідуальних потреб та інтересів.  

          Юридичний факультет Запорізького національного університету цілком 

заслужено займає провідну позицію серед освітньо-наукових правничих шкіл 

України, результати наукових досліджень його фахівців затребувані в 
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правотворчій та правозастосовній діяльності, в науково-дослідній роботі та 

навчальному процесі, знайшли своє яскраве відображення в академічній 

літературі, здобули визнання в науковому співтоваристві. 

          Становлення факультету як справжнього флагмана вітчизняної правової 

освіти й науки багато в чому пов’язане з діяльністю його декана, авторитетного 

вченого та знаного педагога, доктора юридичних наук, професора, Заслуженого 

юриста України, члена-кореспондента Національної академії правових наук 

України Коломоєць Тетяни Олександрівни. Саме вона змогла створити 

злагоджений колектив однодумців, спроможний виконувати надскладні 

завдання сьогодення, реалізовувати успішні проекти. 

          Упевнений, що наявний науковий потенціал та багаторічні традиції 

визнаної в нашій країні та за її межами справжньої «кузні» юридичних кадрів 

будуть і в подальшому сприяти формуванню в Україні громадського суспільства, 

розбудові модерної соціально спрямованої держави та її правової системи. 

          Щиро вітаю професорсько-викладацький склад, співробітників та 

студентів юридичного факультету Запорізького національного університету із 

річницею й бажаю подальшого розвитку та процвітання, нових творчих 

здобутків і перемог.  
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